



**ORGOVÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**2017. január 26-án tartott nyílt üléséről**

**Szám:** Képviselő-testületi: 1/2017.

**Készült:** Orgovány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 26-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről, hangfelvétel alapján, az ülés helye: az Orgoványi Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme.

**Jelen vannak:**

Dr. Lóczy Boglárka	polgármester
Vass Ignác	alpolgármester
Gál Szilvia	képviselő
Maszlik István	képviselő
Subicz József	képviselő
Turupuliné dr. Polyák Katalin	jegyző
Konfár Ivett	jegyzőkönyvvezető

**Dr. Lóczy Boglárka polgármester:** Szeretettel köszönti a képviselő-testület jelenlévő tagjait.

A polgármester megnyitotta az ülést 8.35-kor.

*Jelenléti ív alapján megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét.*

*(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)*

Javasolja az írásbeli napirendi pontok elfogadását.

A képviselő-testület egyhangúan az alábbi napirendet fogadta el:

## NAPIREND

### **1. Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

### **2. Orgoványi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde Alapító okiratának módosítása**

Előterjesztő: dr. Lóczy Boglárka

Előadó: Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző

\*\*\*\*\*

### **1./ napirendi pont: Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítására**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi)*

**Dr. Lóczy Boglárka polgármester:** Ismerteti az első napirendi pontot.

**Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző:** Az új SZMSZ novemberben került elfogadásra új kormányzati funkciókkal kiegészülve. Beküldésre került a Magyar Államkincstárhoz törzskönyvi bejegyzés érdekében. A törzskönyvi nyilvántartásban szerepeltek még olyan kormányzati funkciók, amelyek nem voltak benne az SZMSZ-ben, de a Kincstár nyilvántartásában szerepeltek. Ezzel kapcsolatban érkezett egy hiánypótló végzés. Célszerű lenne a törzskönyvi nyilvántartásban szereplő, de az SZMSZ-ben nem szereplő kormányzati funkciókat felvenni. Így az ifjúsági egészségügyi gondozás mellett, - amely magában foglalja az iskola egészségügyet, - a két könyvtári szolgáltatást is fel lehetne venni. A szakmai részt és a könyvtári állomány gyarapítását is a Megyei Könyvtár végzi, azonban, ha az önkormányzat támogatást kap, akkor el lehet számolni. Ennek megfelelően a 074032-es, a 082042-es és 082044-es kormányzati funkciók kerülnének bele. Mivel január 1-jétől az önkormányzatok nem látnak el iskola fenntartói feladatokat, így az általános iskola 1-4 és az általános iskola 5-8 osztályos működtetésével kapcsolatos kormányzati funkciók törlésre kerülnek. A második paragrafust ki kellene egészíteni azzal, hogy 2017. január 1-jétől hatályos ez a rendelkezés.

**Dr. Lóczy Boglárka polgármester:** Köszönjük szépen a tájékoztatást. Mivel egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett elfogadásra javasolja az első napirendi pontot.

***Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 5 (öt) igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadta és a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 1/2017. (I.26.) önkormányzati rendeletet alkotta.***

\*\*\*\*\*

### **2./ napirendi pont: Orgoványi Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Alapító okiratának módosítása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.)*

**Dr. Lóczi Boglárka polgármester:** Ismerteti a második napirendi pontot.

**Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző:**Elmondja, hogy az Óvoda- Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása a konyha átsatolása miatt volt szükséges. Az elmúlt testületi ülésre az a módosítás elkészült, amelyben a főzőkonyha telephely átkerült az Óvodához, illetve a kormányzati funkciók kiegészítésre kerültek az étkeztetéssel. A Képviselő-testület elfogadta és az egységes szerkezetű okiratot is. A Kincstárnál van egy 2015-ös Alapító Okirat és azzal kellett egységes szerkezetbe foglalni. Úgy gondolta, hogy ami a Kincstári nyilvántartásban szerepel azt ők jóváhagyták. Ennek értelmében az Alapító Okirat többi rendelkezését nem módosította. Annak az Alapító Okiratnak viszont voltak hibái, és a Kincstár felhívása alapján törölni kell azt, ami nem megfelelő: így, ha az eredetiben nem volt benne a vállalkozási tevékenység folytatása, akkor az törlésre kerül. A kormányzati funkciókat emelkedő számsorban kell feltüntetni, továbbá ki kell egészíteni azzal, hogy mi a gyermekétkeztetés tartalma. Az Alapító Okirat minta tartalma módosult, hiszen az ingatlanok nagysága már nem része az Alapító Okiratnak, így az utolsó táblázat tartalmát is csökkenteni kell. A Nemzetgazdasági Minisztérium iránymutatása alapján nem a legutolsó alapító okiratot kell hatályon kívül helyezni, hanem azt, amit a legutolsó hatályos Alapító Okirat hatályon kívül helyezett. Ennek értelmében vissza kell utalni a 2014-esre. Ez a módosítás átvezetésre került és ezt minél hamarabb be kell küldeni a Kincstár részére nyilvántartásba vétel céljából. Az alap dokumentumban az intézményvezető kinevezési rendje sem volt megfelelően meghatározva, így bele kellett venni a kinevezés rendjét és az egyéb munkáltatói jogokat is.

**Gál Szilvia képviselő:** Az óvodánál fel van tüntetve egy 120 fős létszám.

**Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző:** Ez a felvehető gyermek létszámot jelenti.

**Gál Szilvia képviselő:** Az Alapító Okiratnak csak azzal kellett bővülnie, hogy a főzőkonyha székhelye átkerült?

**Turupuliné dr. Polyák Katalin jegyző:** Igen. El is kellett nevezni, mivel korábban nem szerepelt a neve. A működési engedélyben főzőkonyha szerepel, így ide is ez került beírásra.

**Dr. Lóczi Boglárka polgármester:** Mivel egyéb kérdés és hozzászólás nem érkezett, elfogadásra javasolja a második napirendi pontot.

***Orgovány Nagyközség Képviselő-testülete 5 (öt) igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:***

**1/2017. (I. 26.) sz. NORMATÍV KT. hat.**

Az Orgoványi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

**Határozat**

1. Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja, továbbá a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 21. § (3) bekezdése alapján az Orgoványi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását elfogadja a határozat melléklete szerint.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg.

\*\*\*\*\*

**2/2017. (I. 26.) sz. NORMATÍV KT. hat.**

Az Orgoványi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde  
egységes szerkezetű Alapító Okirata

**Határozat**


1. Orgovány Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja, továbbá a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdése alapján az Orgoványi Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetű Alapító Okiratát elfogadja a határozat melléklete szerint.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes szerkezetű alapító okiratot a Kincstár felé benyújtsa.

*Dr. Lóczy Boglárka megköszönte a részvételt és az ülést 8.45-kor lezárta.*

\*\*\*\*\*

  
Dr. Lóczy Boglárka  
polgármester



  
Turupuliné dr. Polyák Katalin  
jegyző